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1. IlepeyeHb MIAHHUPYEMBIX Pe3yIbTATOB 00y4eHHsI N0 JUCHHUILIMHE (MOYT10),
COOTHECEHHBIX € IJIAHNPYEMBbIMH pe3yJbTaTaMH 00pa30BaTe/IbHON NPOrpaMMblI

Tabmuna 1 — KoMmnereHIMu 1 MHAMKATOPBI UX TOCTUKEHUS

KO,I[ N HAUMCHOBAHHEC
KOMIICTCHII U

I/IH,Z[I/IKaTOpH JOCTHIXKCHUA

VK-1

Crnoco0eH ocyIecTBIATh
MTOUCK, KPUTUYECKUIT
aHaJIu3 U CUHTE3
uH(pOpMaLIUU, TPUMEHSTh
CUCTEMHBIN MOIXO [
pEIICHUS TOCTABIEHHBIX
3a/1a4

VK-1.1

BrisiBisier npo0ieMbl M aHATU3UPYET MYTH UX PEIIeHHUs, PelIaeT MPaKTUKO-

OPUEHTHUPOBAHHBIC 3a]1a41

OIlK-1

Crnioco0eH npuMeHsTh
€CTeCTBEHHOHAYYHBIC U
OO0IIeNHXKEHEPHBIE
3HaHUS, METOJIbI
MaTeMaTHIeCKOTO
aHaIM3a u
MO/JICIIMPOBAHMUS B
npodeccHoHaIbHOM
NeSTeTbHOCTH;

OIIK-1.1: CiocobeH npuMEHSTh METObl MATEMAaTHYECKOTO aHaTN3a B
npodeccuoHaIbHON 1S TeTbHOCTH

Tabmuma 2 — [TaciopT dhoHAA OIEHOYHBIX CPEJICTB

KonTpoaunpyembie ®opmupyemas | HammeHoBaHue
pa3aeJibl (TeMbl) KOMIIeTEeHI U OLICHOYHOI 0 IToxa3aTtesn oneHkHn
AUCHHUILIMHBI CpeACTBa

Ormpenenenne nepeMeHHon YK-1 Cnucok CocraBnenue

BeIU4HUHBI. OCHOBHBIE OIIK -1 JUTEPATyPHBIX CHUCTEMATU3UPOBAHHOTO

CBOMCTBA BEJTMYHUH, HMCTOYHUKOB IO | CIIHCKA UCIIOJIb30BAHHBIX

UMEIOLIUX MTPEe. TEMaTHKE, MCTOYHUKOB, PELICHUE TECTA
TECTOBbBIE
3aJlaHus

beckoneuHo mainble u YK-1 Cnucox CocraBnenue

0eCKOHEeYHO OoJIbIINe OIlK -1 JIUTEPATYPHBIX CHCTEMATU3UPOBAHHOI'O

BEJIMYMHBI. DKBHUBAJICHTHbBIE HMCTOYHUKOB IO | CIIHCKA UCIIOJIb30BAHHBIX

0ECKOHEeYHO MaJible, UX TEMaTHKE, HCTOYHUKOB, PELIEHUE TECTA

HCIOJIb30BaHUE TIPU TECTOBbBIE

BBIUYHCIIEHUH NIPENIETIOB. 3a/laHus

[IepBb1it 1 BTOpOI

3aMevaTeIbHbIN NIPEIETIBI.

HenpepbIBHOCTH PYHKITNH B YK-1 Cnucok Cocranenune

TOYKE M Ha OTPE3KE. OIIK -1 JIIUTEPATYPHBIX CHCTEMATU3UPOBAHHOIO

OJIHOCTOPOHHSAS HUCTOYHUKOB  TIO | CIIHCKA UCIOJIb30BAHHBIX
TEMaTHKE, VCTOYHUKOB, PELIEHHE TECTA




HETIPEPBHIBHOCTD. TOYKHU TECTOBEIC
paspbiBa U UX 3aiaHusA
KJIaccupUKaIus.
Ornpezenienne NponU3BOIHOM. YK-1 Cnucok CocraBneHue
ITpaBuna OIIK -1 JUTEpaTyPHBIX CHCTEMAaTHU3UPOBAHHOTO
nuddepeHmpoBanms. HCTOYHUKOB MO CIIMCKA HCIOIb30BaHHBIX
HAuddeperumpoanie TEMaTHKeE, UCTOYHHMKOB, PEIICHUE TECTa
CJIOKHOHM (YHKIIUH. TeCTORBIC
Tabnuia npou3BOIHBIX sazianus
OCHOBHBIX (DYHKIIHIA.
OYHKIIMU HECKOJIBKHUX
MePEMEHHBIX.
[Monueiit tuddepenmuarn. VK-1 Cnucok CocraBnenue
OIIK -1 JUTEPaTypPHBIX CHUCTEMAaTU3UPOBAHHOTO
HCTOYHUKOB I10 CIIMCKA MCIOJIb30BaHHBIX
TEMAaTHKE, HMCTOYHHMKOB, PEIICHUE TECTA
TECTOBEIC
3aaHus
[TonsiTHE HEONPENETEHHOTO YK-1 Crnucox Cocrasiienue
uHTerpana. Tabmuia OIIK -1 JTUTEPATyPHBIX CHUCTEMAaTHU3UPOBAHHOTO
OCHOBHBIX MHTETPAJIOB. WCTOYHUKOB I10 CIHHCKA UCI0JIb30BaHHBIX
OcHOBHBIE METOIBI TEMaTHKe, HUCTOYHUKOB, PEIICHUE TECTA
WHTETPUPOBAHUS. TeCTOBBIC
HNHuTterpupoBanue sazanus
HEKOTOPBIX KJIACCOB
GbyHKIHi.
OrnpeneneHHbIN UHTErpadl. VYK-1 Cnucok CocraBnenue
®opmyna Herorona- OIIK -1 JIUTEPATyPHBIX CHCTEMAaTH3UPOBAHHOTO
Jleiibnuna. 3amena UCTOYHUKOB T10 CIIMCKa MCIIOJIb30BaHHBIX
TNepPEeMEHHOM, TEMAaTHKE, UCTOYHUKOB, PEIICHUE TECTa
WHTETPUPOBAHUE T10 YACTSIM. TeCTOBBIE
[Tpunoxenus saaHms
OMpENIEIICHHOT0 UHTErpaa.
HecoOcTBeHHbIE HHTETpaIbI
MIEPBOT0 U BTOPOTO pOJaA.
3auer VK-1 Pemenne Bcex Pemrenne Bcex TECTOBBIX
OIIK -1 TECTOBBIX 3aJIaHUi 110 TEMaM
3aJaHuH 110
TeMaM
OKk3aMeH VK-1 Perenue Bcex Perienne Bcex TECTOBBIX
OIIK -1 TECTOBBIX 3aJaHuH 110 TEMaM
3aJaHui 110
TeMaM

2. MeTtoanuyeckune MaTepHaJibl, ONpeIesioue MPoueAypPhl OlleHUBAHUS 3HAHUI, YMeHMUIA,
HABBIKOB M (MJIM) ONBITA AESITEIbHOCTH, XapaKTepusywuue npouecc ¢popmupoBanus
KOMIIeTeHIINH



Meroaunueckue MaTepHUalIbl, OIPEACISAIOIINE IPOLEAYPhl OLICHUBAHUS 3HAHUM, YMEHUMN, HABBIKOB
1 (WIH) OTBITA EATETLHOCTH, MPEJCTABICHBI B BUE TEXHOJIOTHICCKON KapThl TUCIUTIINHEI (Tabnwuma 3).

Tabnuma 3 — TexHosornueckas Kapra

HaumenoBanue Cpoxu HIkana Kpurepun
OLICHOYHOI0 CPeICTBA BbIIIOJIHCHH S OLICHUBAHUS OLICHUBAHUS
Ilpomesccymounana ammecmavusn ¢ 1 cemecmpe 6 ghopme «3auem»
TecToBbIe 3a1aHNs B teuennu | oT 0 1o 5 6awroB | 3auer/Heszauer
00y4eHus o
JUCLHUILIINHE
HUTOTIO: - OayToB -
HaunmenoBanue Cpoku IIxana Kpurepun
OLIEHOYHOI0 CPeICTBA BbITNIOJIHEHH S OlLlCHUBAHUS OLICHUBAHUS

Ilpomesrcymounas ammecmauyus 6 2 cemecmpe é popme «IK3amen»

TecToBbIe 3a/1aHU

B TEUECHUH

o0y4eHus
JICIUTUIAHE

110

ot 0 10 5 6ayuioB

Ot 3 1o 5 GamoB

HUTOI'O:

Oaju10B

TunoBbie KOHTPOJIbHbIE 32/IaHUS UJIM UHbIE MATEPHUAJIbI, HE00X0AUMbIE JIS1 OLIEHKHU
3HAHMI, YMEHHUIl, HABBIKOB U (MJIH) ONBITA AeATeJbHOCTH, XapaAKTEePHU3YHIIHe MPOLece
(¢opMupoBaHus KOMIETEHINI B X0/1e 0CBOeHHs 00pa30BaTe/IbLHOI NPOrpaMMbl

3allaﬂl/lﬂ AJIA TEKYyLIEro l'[pOMC)KyTO'lHOﬁ aTTeCTalumn

st ouHO¥# popMBI 00yUEHUS

3aIlaHI/I$I AJId TCKYIICTO KOHTPOJIA U CAA4YH 3a4CTa C OIIGHKOI;'I IO JUCHHUIIJIIMHE

OIIEHOYHOE CPEJACTBO KonTposmpye
( ) Masi
mecmuposanue R —
Bapuanm 1
1. O6pazom muO)ecTBa (—0oo; 0] mpu oTobpakernu y = e* + 1 sBisiercs
1) (—o0; 2
) ( ] VKA
2)[1;2
)11:2] OIIK -1
3) (0;2]
4) (1;2]
2. OyHKIUS, rpa@uK KOTOpoi n300paxEéH Ha pUCYHKE YK-1
OIIK -1




3a1a€TC ypaBHEHUEM
1

y= 5 C0SX
1

2)y = 5 coS2x
1 x

3y = S cos>

4)y = cosx

3. 'paduk Heu€THOM HYHKIIMM CUMMETPHUYEH OTHOCUTEINBHO. .

1) ocu opauHaT

YK-1
2 0
) ocu abcruce OIIK -1
3) Hayana KOOpAUHAT
4) 6uccextpucsl |l koopaunaTHOTO yria
4. 3a1aHO MHOKECTBO TOYEK Ha YKCIOBOM mpsmoii: a=1,2, 8=2, ¢=2,3, d=0,5, e=-0,01 u
f=-1,3 . Toraa KOJIMYECTBO TOUEK ITOI'O MHOXKECTBA, IPUHAIICIKAIINX € ~-OKPECTHOCTH
Touku Xx=1 u €=1,1, paBHO
14 YK-1
OIIK -1
2) Bce
3)3
4) 2
5. Mepa m10ckoro MHOXKECTBa, M300pakKeHHOTO Ha PUCYHKE, YK-1

OIlK -1




y

A
8
5 _D e
4 :
/ |
T '#/ri“ TR \
NS A NS N S
Ol 2 4 6 8 10 12 *
paBHa...
1) 24
2) 32
3) 20
4) 36

6. [Ipou3sBeieHre KOMIUIEKCHOTO yucia Z=4-3i Ha CONMpsHKEHHOE YUCIIO Z PABHO:

1)16-9i
YK-1
2
)5 OIK -1
3) 25
4) 8-6i
7. Ha pucyHke npeicTaBieHa reoMeTpuiecKasi WLTIOCTPAIUs KOMIUIEKCHOTO YHCIia
z=x+1iy
YK-1
OIIK -1

Torna TpuronoMerpuueckas Gopma 3arucy TOro Yucia UMeeT BUJI...

1) Zﬁ(cos% + isin %)
2) 3v/2(cos %ﬂ + isin %)

3)V2(cos %ﬂ + isin %)




31 . . 3T
4) 3(cos — tisin T)

8. Ilpenen )!1_)1210 % paBeH....
1)-3
2) o
3)0

5
4)2

VYK-1
OIIK -1

9. ®opmyna nepBoro 3aMmevyaTeIbHOro Mpejiesa paBHa

1) lim &% = 1

x—=0 X

2) lim 2% = 1

X—oo X

3)lim 3 = o

x—-0 X

4) lim sinx - o

x—oo X

YK-1
OIIK -1

10. Tpenen lim ( g)x_lpaBeH...
1)e3

2)1

3)3

4) e

YK-1
OIIK -1

11. Touka pa3pbiBa GyHKIIMU

4—x%ecmux < —1
fx)=42—xecm—1<x<2
2Xx—5,eciux = 2

paBHa ...
1)3
2) -1
3)2
4)0

YK-1
OIIK -1

o 2
12. 3naueHne mpon3BoaHON QYHKIHK ¥ = e* B TOUKe Xo=1 paBHO....

1) 2e
2)1
3e

YK-1
OIlK -1




4) 2¢?

o o 5x—6
13. BepTukanbHOW acHMITOTOM rpaduka GyHKIIUN Y = ey TBIACTCA TPAMAS...

6
l) X = E
2 YK-1
2)x=—3 OIIK -1
5
3y =3
Ay =-3
14. I'paduk kakoii pyHKIMH HAa BceM oTpe3ke [a; D] onHOBpeMeHHO yoBIeTBOpSET
TpéM ycioBusM: y>0; y’ <0; y" <0?
YK-1
OIIK -1
1) Tosbko Il u IV
2) tonbko | u 111
3) Tonwko |1
4) Tonpko IV
15. 3Hauenue GyHKIUN y = V/X B TOUKE Xo+AX MOYKHO BBIYUCIHTH TI0 hOpPMyIE:
1)w/X0+AX—\/_+ Ax+0(Ax)
aJ%+m_[_ = Ax + 0(4x) VK-1
OIIK -1
3)w/X0+AX—\/_ Ax+0(Ax)
4),/x0+AX—\/_+ Ax+O(Ax)
16. Ecim u=In(3x-y?+22%), T0 3Hauenme u, B Touke Mo (1;0;1) paBHo.... VK-1
OIIK -1

1)5




1
2)¢
6
3)¢

3
N

17. I'paguenT ckanspHoro moist U=3Xz+2yz+y B Touke A(-1;0;1) umeer BuLI...

1)37— 3] + 3k

- - - VK-1
2)31+ 3) -3k OIIK -1
3)37— 37— 3k
4) 37+ 37 + 3k
18. Ipubmmkennoe 3naucnne Gpyaxmun z=f(X,y)=\/x? + y? B Trouke A(2,95;4,04),

BBIYHCIIEHHOE C OMOIIBIO MOIHOTO Ju(depeHiuana, pagHo....
1)5,001 VK-1
2)5,02 OIIK -1
3)5,062
4)5,002
19. Unrerpan [ 1?—; paBeH
1) -3In|1 — 3x|+c
2) —2In|1 — 3x|+c YK-1
3 OIlK -1
1
3) - (1—3x)2Jr ¢
4) In|1 — 3x|+c
d
20. Unrerpa [ ﬁ paBeH...
1) arcsin® + ¢
2) Zarcsin® + ¢ YK-1
> ; OIIK -1
3) —arcsin= + ¢
25 25
- X
4) arcsin_—+ ¢
21. Jlnst Hax Ok IEHHUs! MHTETpana | X_(;—XH) TIOJILIHTETPATBHYIO (DYHKIIHIO MOYKHO VK-1
OIIK -1

MPEACTaBUTH B BHJIE CYMMBI IpOOEH. ..




B C

x—=1" Xx+1

1)°+

2) 242

X x2+1

3) é_l_ Bx+C

X  x%2+1

Ax+B C
X x2+1

4)

22. Onpeenénublii muTErpan [ 01(2)(2 — 2x — 7) dX paseH...

2
1) -8 3
2) -7 VK-1
OIIK -1
1
3)6 3
2
4)7 3
23. [Inomane purypsl, n300pa>kEHHON HA PUCYHKE,
i 1 y=x*+0,93
+
i/ 0 1 X
YK-1
OTIPEIEIISICTCS. HHTETPAJIOM... OIK -1
1) [ - D)dx
2) [ +0,5)dx
3) [°(1,5 — x*)dx
4) [1(1 - x*)dx
24. HecoGCTBEHHBIH HHTETpA |, 0+°0 1?;2 paBeH...
10
n YK-1
2) 3 OIIK -1
[
3) - >
4) pacxonurcs
25. TIoBTOpHBIi HUHTETPAT | 14 dx [ 06(x — y)dy pasen... VK-1
OIIK -1

1)-9

10




2) -39
3) -46,5
4) 24

OLHEHOYHOE CPEACTBO Koutpoaupye
( ) mast
mecmupoganue KOMITETeHIHSI
Bapuanm 2
1. O6nacte onpenenenus Gynkiun f(x) = SINX705 iMeer BHL. ..
l)x¢§+1m, nez
n YK-1
)x#-n, ne€Z OIlK -1
)x#mn, n€Z
4) x + (—1)"%+7m, nez
2. @yHKus, rpaduk KOTOPO H300pakEH HA PUCYHKE
A4
L N
V'\
1 \
\
\
) . 5
o & \E ar X
4 \L A
\ YK-1
\'-; OIlK -1
3aJ1a€TCsl ypPaBHEHHEM. . .
1) y = 2sin 2x
2) y =sin X
3) y =2sin x
4)y =2sin (%)
3. I'papux u€THOM PyHKIIMM CUMMETPUUYEH OTHOCUTENBHO. .. VK-1
OIIK -1

1) ocu abcumce

11




2) ocu opuHaT
3) Hauana KOOpAUHAT

4) duccekTpuchl | KoopaUHATHOTO yTiIa

4. 3a1aHO MHOKECTBO TOYCK Ha YKMCa0BO# mpsmoii: a=2,1,b=0,8,c=-1,1,d=0,3, e

=3, f=1. Toraa KoJM4ECTBO TOUYCK ITOIO MHOXKECTBA, IPUHAICHKAIINX € -
OKPECTHOCTH TOUKHM X =2 nipu € = 1,1, paBHO...

1)1
2) 2
3)3
4) 4

VK-1
OIIK -1

5. Mepa m10cKOro MHOXECTBA, H300paXEHHOTO HA PUCYHKE,

Y N2

]
Y

paBHa...
1)
2) =
3) =

4)=

YK-1
OIIK -1

6. Moy kommiekcHoro uucna Z = 1 —+/3 - i pasen. ..
11

2)4

3)V2

4)2

YK-1
OIlK -1

7. KoMIuiekCHO€E 4HCIIo 3a/1aH0 B TPUTOHOMETPUUECKOH hopMme
3T , . 3m

Z= \/f(cos— + lsm—).
4 4

Torna ero nokasarenbHas (popma 3aucu UMEET BHI. ..

3m
1)Z=+2-e'%
2)Z=el+i

. 3T
) Z=e'"

YK-1
OIlK -1

12




31
4) V2 +ies

5x%2—3x+2
————— paBeH...
3x2+x-9

8. [Ipenen ;1_{23
1)-3

2) -2

3)2

4) o0

VK-1
OIIK -1

9. IIpenen }Ci_r)r(l)(x —tg3x) - ctg 2x paBeH...
1)-4

2)->

3)~

4) -1

YK-1
OIIK -1

X
10. Ipenen lim (g) paBeH...

X500
1) e2

2) e?

3)1

4)0

YK-1
OIlK -1

11. Touka pa3pbiBa GyHKIIMU

(

, ecn x<-—2

2
x
f){5x% +

ecm—2<x<1

N| =

1,
3

L 1 ecu x =1

paBHa ...

1) -2

YK-1
OIlK -1

13




2) 1
3)-1
4)0

12. TIpousBonas ot pyHkimu y = C0s3(X* + 1) paBHa

1) -3cos?(x? + 1) sin(x? +1)

. VK-1
2(y2 4 24
2) 3cos (x + 1) sin(x“+1) OIIK -1
3) 6xcos?(x?+1) sin(x?+1)
4) -6xcos?(x2 +1)sin(x? + 1)
13. Touka M(1;1) ast pyHKIMM y=2X-X> SABISETCA TOUYKOI
1) MuHUMyMa
YK-1
2) neperuda OIIK -1
3) pa3psiBa
4) makcumyma
14. I'paduk ¢pynkimn y=Ff(X) nzo0paxeH Ha pucyHke
VA
Y=
150°| T
I -
Xy '
Torna 3HaueHne NPoU3BOAHOMN 3TON (PYHKIIMH B TOUKE X0 PABHO ... VK-1
OIIK -1
)-8
3
V3
2) 5
V3
3) >
M3
15. 3nauenue pyHKIUU y = Vx3 B TouKe Xo + AX MOXKHO BBIYHCIUTS IO bopmyse ... YK-1
OIIK -1

14




1) 3/ (xo + 8x)3 = 33 + SLJ_AX + 0(Ax)

5 |xp

2) (%o + 8x)3 = 3/x3 + sj_Ax + 0(Ax)
5 |x3

3) V(%o + Ax)3 = /x3 - > AX + 0(AX)
0 55\/;2

4) (%o + A%)% = /X3 - —= Ax + 0(Ax)
0 55\/)72

0%z
16. CmemmanHas YacTHas NPOM3BOJIHAS BTOPOTO NOPsKA — 5 GyHKIMH
X

z = X3y — 4xy? + 5X — y? + 7 uMeer BUJ ...

1) -8x-2 VK-1
OIIK -1
2) 3x2-8y-2
3) 3x%-8y
4) 6xy
17. I'pagueHT CKaIApHOTO ToJiA U = XY + YZ + XZ paBeH HYJIEBOMY BEKTOPY B TOUKE ...
1) (0;0;0)
YK-1
2) (1,1:1) OIK -1
3) (0;1;1)
4) (-1,0;1)
18. IMonuslit nuddepennuan Gpyukuuu z = sin(x? + 3xy) uMeer BUL.....
1) dz=cos(x?+3xy)(3xdx-(2x+3y)dy)
YK-1
2) dz=cos(x?+3xy)((2x+3y)dx-3xdy) OTIK -1
3) dz=cos(x?+3xy)(3xdx+(2x+3y)dy)
4) dz=cos(x?+3xy)((2x+3y)dx+3xdy)
2 3
19. UnTterpan f(coszx — m)dx paBeH....
1) -2tgx-3ctgx+c
2) 2ctgx+3tgx+c YK-1
OIIK -1
3) 2tgx+3ctgx+c
4) 2tgx-3ctgx+c
20. Materpan [ e 1% pasen.... YK-1
P f P OIIK -1

15




1) 10 e_%+3+c
2) -10 e_%+3+c
3) % e_%+3+c

j——
4) ——e 1034
10

X—2
x3+x2
[IPEACTaBUTh B BHJIE CYMMBI JIPOOCH. ...

21. Jlnst HaXOXK/IEHUs MHTErpaa | MOABIHTETPATEHYIO (PYHKITHIO MOYKHO

Dt
YK-1
A B
)5+ OIIK -1
A B C
V% T
A, B, C
Ditetm
22. OnpesenénHbIii HHTErpa f_ol Vx + 1dx pasen....
1
1) >
2 VK-1
2)2 OTK -1
3
3) s
2
e
23. Tlnomas GUrypsl, u306paxEHHON Ha PUCYHKE, MOKET ObITh BBIYHCIIEHA KAK....
v A
6 ™
:'. = :\; ‘-:
4 Tomeree
YK-1
OIIK -1
N
0 | 6 X

1) f:xzdx + f46(6 — x)dx

16




2) foz x?dx + f26(6 — x)dx

3) foz x?dx + f26(6 + x)dx

4) [7 x*dx
24. HecoOCTBEHHBII HHTETpa f_ooo 41};2 paBeH....
i
1) "
n YK-1
2) -~ OIK -1
i
3) 2
4) pacxonurcs
25. TIoBTOPHBIH HUHTETpAT | 13 dx [ 05(x + 2y)dy pasen
1) 15
YK-1
2) 54 OIIK -1
3) 70
4) 125
OLHEHOYHOE CPEACTBO Kountposmpye
mast
(mecmuposaniue) R —
Bapuanm 3
1. O6nacte onpeneneHuss GyHKIUU Y = VX3 — 1 sBsieTcst MHOXKECTBO...
1) (1;+0)
YK-1
2) [1;+0) OIK -1
3) ( -o0;+00)
4 [-11]
2. ®yHK1uus, rpaduk KOTOpoi M300pakE€H Ha PUCYHKE, 3a1aéTCsl ypaBHEHUEM YK-1
OIlK -1
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2 . 3%
Dy= Ssin=—

3 . X
2)y = S sin>

2 .
3y = gstx

4)y = 2sin=x

3. CDYHKI_II/IH Ha3bIBACTCA HepHOﬂquCKOﬁ, €CJIM CYHICCTBYCT TAKOC ITOCTOAHHOC YUCIIO
T:/:O, qTO OJIA JIF000T0 X U3 001aCTH OIIpCACIICHUS BBIIOJIHACTCA paBCHCTBO....

1) TFX)=F(x)

YK-1
2) f(Tx)=f(x) OIlK -1
3) f(x£T)=1(x)
4) Txf(x)=f(x)
4. «E-OKPECTHOCTHIO» TOYKH a4 ABJIACTCA MHTCPBAI...
1) (a-g;a + ¢€)
5 _ YK-1
) [a-g;a + €] OIIK -1
3) (a-¢; a)
4) (a;a + ¢€)
5. Mepa MHOXeCTBa, H300paKEHHOTO HA PUCYHKE, paBHA...
va fy=dx
YK-1
OIlK -1

1)2
2) -1

18




3)3
51

6. JlaHo KOMILIEKCHOE unciIo Z=2+i, Torna z2+4i pasHo...
1) 3+6i
2) 3+8i
3) 5+8i
4) 5+6i

YK-1
OIIK -1

7. Tpuronomerpuueckasi popma 3aruch KOMIUIEKCHOTO YHCTIa
z=+/3 +i umeer BuL....
1) coS= + i sin=
6 6
2) 2(cos§ +isin g)
3) 2(c05% —isin %)

4) 2(cos% +isin %)

VK-1
OIlIK -1

. x%—7x+3
8. [Ipenen lim 3 paBeH....
X—

o 3x3+x2—2x—1
1)0
2) <
3)2

4) o0

YK-1
OIlIK -1

9. IMpenen }(i_r)lg(x — sin4x) - ctg 2x paBeH....
1)-2

2) -

3)—=

4) -1

YK-1
OIIK -1

10. IIpenen il_)n; (g)sx paBeH....
1) el
2)e?
3)3

YK-1
OIIK -1

19




4)1

11. Touka pa3psiBa G yHKIIHH

x+ 4, ecmux < —1
f)=4x*+2,ecmn—1<x<1
2x,ecanx = 1

paBHa....

1)-1
2)1
3)0
4)2

VK-1
OIIK -1

12. TIponsBoanas ot GpyHkiunm Y = sin? (€ — 1) papHa...

1) 2sin (e*—1)
2) 2cos (eX—1)
3) e*sin2(e* - 1)
4) e*cos2(e* - 1)

YK-1
OIlIK -1

13. HanmeHbIree 3Hadenue GyHKIHN Y = X2 — 2X + 8 Ha OTpe3Ke

[0; 4] paBHO...

1)7
2) 8
3) 11
4) 16

YK-1
OIlK -1

14. T'paduk kakoi GyHKIIMK Ha BCeM OTpe3Ke [a; h] 0THOBPEMEHHO y0BIETBOPSIET
[} U4
TpéM ycnoBusM: Y<O0; y <0; y >07?

y . y
pA d A

d

YK-1
OIIK -1

20




1) Tosnbko IV
2) Tonpko I u |l
3) Tosbko Il u 11

4) Tonbko |

15. 3nauenue nuppepenuupyemoii pyukiuu y = f(X) B Touke

X = 2,28 MOXKHO IpUOTMKEHHO HANTHU KaK. ..

YK-1
1) f(2,28) = f(2) + 0,28 OIK -1
2) f(2,28)~f(2) +f’(2)- 0,28
3)F(2,28)=f(2)—(2)- 0,28
4)f(2,28)=f(2) +(2)- 0,14
16. YactHast npous3BoiHas Z—}Z](l)YHKHI/Iﬂ Z = C0S (2X — 3XY) uMeer BUI...
1) - (2x — 3xy) sin (2x — 3x
) - ( y) sin ( y) V-1
2) - 3x sin (2x — 3xy) OIIK -1
3) — (2 —3y) sin (2x — 3xy)
4) 3x sin (2x-3xy)
17. Mosyss TpajiMeHTa CKalspHOTO Moy U = X + Y2 + 2yz — 7% B Touke A (2; -1; 0)
paBeH...
19 YK-1
2)V5 OTK -1
3)3
4)/18
18. IMoxuenii qudpepennman pynkmun z = f (X; y) umeer Buz. ..
1)dz =2+ VK-1
ox = dy OIIK -1

0z 0z
2) dZ —adx+£dy

21




__ 0z _z
3)dz —adx 6ydy

0z 0z
4)dz = (Z£+25) - (dx + dy)

19. UnTerpan f% paBeH...

1) In|x-2| +c YK-1
2) (x-2)>+¢ OIIK -1
3) (x-2)2+¢
2
4) x? —-2X+¢cC
20. Unrerpan [ cos® x - sinx dx paseH...
4
R
2) — x4 ¢ VK-1
4 OIIK -1
cos* x
3) ——tc¢
cos? x
4) — ——tc¢
21
21. Jlnst HaXOXKIEHUs MHTErpana | xx: _x4x1 dX TOABIHTETPATEHYIO (PYHKITUIO MOKHO
MPEJCTaBUTh B BHJIC CYMMBI JIpOOCi
A
1) x + x2—4
YK-1
X xX—2 X+2
Ax+B Cx+D
3) x x2-4
A_B
x3 4x
22. Henyneast ¢pynkuus y = f(X) siBisiercst 46THOM Ha OTpe3ke
[-3; 3].
Torna f_33 f(x)dx pases... VK-1
OIIK -1

1)< f, f()dx

2)6 [, f(x)dx

22




3)0

4)2 [ f(x)dx

23. IInouans GUrypsl, n300paXEHHOI HA pUCYHKE

y=i2x*

//
T
YK-1
OIIK -1
paBHa...
14
2) -4
3)2
4) 6
24. HecoGeTBeHHbIH HHTErpal [ —a— paBeH
: pan J, ———1p
1) pacxoaurcs
1 YK-1
)
) =3 OIIK -1
1
3) >
1
4) In3 2
25. PaccTaBuUTh Mpe/IEbl HHTENPUPOBAHKS B IBOHHOM MHTerpayie | » f(x,y)dxdy
o obnactu D, n300paxEnHoil Ha uepTexe:
& N
/L VK-1
OIIK -1
'Bd ‘

D [Fdx [ f(xy)dy
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2) [ dx [ f(x,y)dy

3) Jy dx fr,, fOoy) dy

a) [7dy [ f(x,y) dx
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